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Aufgabe B2.

Die nebenstehende Skizze zeigt ein Schrigbild der Pyramide A B C' D S, deren Grundfléiche
das Quadrat A BC D ist.

Die Spitze S der Pyramide liegt senkrecht iiber dem Mittelpunkt M der Strecke [A D].
N ist der Mittelpunkt der Strecke [B C].

Es gilt: AB =8 cm; £S N M = 55°.

Runden Sie im Folgenden auf zwei Stellen nach dem Komma.

Aufgabe B2.1 (4 Punkte)

Zeichnen Sie das Schrigbild der Pyramide A BC D S, wobei die Strecke [M N] auf der
Schrigbildachse und der Punkt M links vom Punkt IV liegen soll.

1
Fiir die Zeichnung gilt: ¢ = W= 45°.

Berechnen Sie sodann die Hohe [M S| der Pyramide A BC D S und die Lénge der Strecke
[S N]. [Ergebnisse: M S = 11,43 cm; S N = 13,95 cm]

Aufgabe B2.2 (4 Punkte)

Punkte P, auf der Strecke [S N| mit P, S(z) = z cm mit € R und = €]0; 13,95[ sind die
Spitzen von Pyramiden B C' M P,. Punkte F), sind die FuBBpunkte der Pyramidenhohen
[P, Fy).

Zeichnen Sie fiir x = 5 die Pyramide B C M P; zusammen mit ihrer Hohe [P, F}| in das
Schrégbild zu B 2.1 ein. Berechnen Sie sodann das Mafl des Winkels £S5 P; M.
[Teilergebnis: M P; = 7,88 cm]
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Aufgabe B2.3 (3 Punkte)

Zeigen Sie, dass fiir das Volumen V' der Pyramiden B C' M P,, in Abhéngigkeit von z gilt:
V(z) = (-8, 75z + 121,92) cm?.

Aufgabe B2.4 (3 Punkte)

Ermitteln Sie rechnerisch, fiir welche Werte von x das zugehorige Volumen der Pyramiden
B C M P, mehr als 34% des Volumens der Pyramide A BC D S betrigt.

Aufgabe B2.5 (3 Punkte)

Unter den Punkten P, hat der Punkt P, die kiirzeste Entfernung zu M.
Zeichnen Sie die Pyramide B C M P; in das Schréigbild zu B 2.1 ein.
Berechnen Sie sodann die Lénge der Strecke [M P] sowie den zugehorigen Wert fiir x.
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